Сводка пожаров за февраль 2017 года.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 февраля по 28 февраля 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 15 пожаров и 34 случая горения мусора.
В результате происшедших пожаров травмировано 4 человека. 
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта, неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.
- 04 февраля в 03:30 по адресу: массив «Восход», СНТ «Восход-4»,                    ул. Рабочая, д. 36, сгорел второй этаж каркасно-щитового садового дома, размером 7х8 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 февраля в 15:24 по адресу: массив «Восход», СНТ «Ладога»,                    13 линия, уч. 60, полностью выгорела изнутри, кирпичная баня, размером 4х6 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 07 февраля в 15:17 по адресу: массив «Михайловский», СНТ «Железобетон», 1 линия, уч. 3, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой садовый дом, размером 6х6 кв. м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 07 февраля в 21:35 по адресу: п. Синявино-2, ул. Восточная, д. 14,               сгорели опилки на площади 300 кв. м. и оборудование на площади 15 кв. м. внутри цельнометаллического ангара размером 15х30 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 12 февраля в 07:30 по адресу: массив «Восход», СНТ «Петрокрепость»,   17 линия, уч. 749, сгорел одноэтажный, рубленный, с блочным цокольным этажом садовый дом, размером 6х6 кв. м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 13 февраля в 01:41 по адресу: д. Сологубовка, д. 79, сгорел и разобран одноэтажный, рубленый жилой дом, размером 8х10 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 13 февраля в 15:16 по адресу: д. Лаврово, Староладожский канал, д. 70, сгорел одноэтажный, деревянный жилой дом, размером 7х8 кв. м.; одноэтажный садовый дом из бруса, размером 3х4 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 15 февраля в 03:09 по адресу: массив «Грибное», СНТ «Дружба», 8-я Садовая, д. 26, сгорел и разобран одноэтажный, рубленый садовый дом, размером 8х10 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 17 февраля в 00:45 по адресу: массив «Горы-1», СНТ «Невский завод», 1-я дорожная, уч. 53, сгорел одноэтажный, рубленый садовый дом, размером 4х5 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 17 февраля в 22:26 по адресу: п. Мга, ул. Красного Октября, д. 67, кв. 24, выгорела 30 кв. м. жилой площади в отдельной 3-х комнатной квартире, площадью 60 кв. м. на втором этаже многоквартирного жилого дома.                   Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 17 февраля в 05:06 по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Луговая, д. 4, корп. 2, выгорел моторный отсек, треснуло лобовое стекло, обгорела торпеда, легкового автомобиля Мицубиси Кольт (гос. номер Р706ВС 178). Причина пожара – неисправность узлов и механизмов автотранспорта;
- 18 февраля в 06:37 по адресу: массив «Келколово-2», СНТ «Чайка»,                ул. Лесная, уч. 35, сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой садовый дом, размером 6х6 кв. м. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 18 февраля в 22:01 по адресу: массив «Келколово-1», СНТ «Заря»,                    ул. 15-я Садовая, уч. 3, сгорела и разобрана одноэтажная, баня из бруса, размером 3х4 кв. м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 23 февраля в 19:02 по адресу: п. Назия, ул. Шоссейная, д. 9,                         сгорел одноэтажный, рубленый жилой дом, размером 9х9 кв. м. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 23 февраля в 22:52 по адресу: д. Кобона, Новоладожский канал, д. 17, сгорела и разобрана одноэтажная, рубленая баня размером 5х5, а также пристройка размером 2х5 кв. м. под общей кровлей. Причина пожара – поджог неустановленным лицом;
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Ленинградской области напоминает при эксплуатации электрических приборов запрещается:
- использовать приемники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- устанавливать самодельные вставки «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;
- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;
- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;
- закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов.
- использование электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией
Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.
Частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, камины, утюги, грелки и т. д.).
Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.
Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т. д.).
Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.
Если Вы стали свидетелем пожара необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного телефона «101». Диспетчеру необходимо сообщить точный адрес и что горит. Надеяться на то, что Вам удастся потушить пожар собственными силами опасно. Чем раньше прибудут пожарные, тем быстрее возгорание будет ликвидировано. Если пожар обнаружен на ранней стадии, можно попытаться потушить его своими силами. Но делать это все, же стоит уже после вызова пожарной охраны.
«Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Ленинградской области 8 (812) 579-99-99.



