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Кировским городским прокурором в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании направлен материал проверки по факту приобретения и переработки в целях сбыта заведомо незаконно заготовленной древесины, совершенные индивидуальным предпринимателем в особо крупном размере.

Кировской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере лесопользования.
В ходе проведенной в июле 2017г. проверки установлено, что индивидуальный предприниматель в пос.Назия Кировского района осуществил приобретение и переработку древесины в целях сбыта.
Документов, подтверждающих правомерность приобретения и источник происхождения древесины, у предпринимателя не имеется. 
Сумма ущерба, причиненного лесному хозяйству от незаконной рубки деревьев, согласно расчетам, представленным филиалом ЛОГКУ «ЛЕНОБЛЛЕС» - Кировское лесничество, составила более 1 700 тыс. руб., что является особо крупным размером.
Материал проверки направлен в СО ОМВД России по Кировскому району для решения вопроса об уголовном преследовании индивидуального предпринимателя по ч.3 ст. 191.1 Уголовного кодекса РФ.
Ход процессуальной проверки находится на контроле Кировской городской прокуратуры.
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