Информация Кировской городской прокуратуры

Кировской городской прокуратурой в июне 2017г. проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в ООО «Водоканал Кировского городского поселения», ООО «Водоканал Мгинского городского поселения», ООО «Водоканал Отрадненского городского поселения» и ООО «Водоканал Приладожского городского поселения».
В ходе проверки в организациях выявлены нарушения трудового законодательства.
Общим нарушением, допущенным в ООО «Водоканал Мгинского городского поселения», ООО «Водоканал Отрадненского городского поселения» и ООО «Водоканал Приладожского городского поселения», явилось невключение в штатное расписание данных юридических лиц должности специалиста по охране труда.
По данному факту прокуратурой в отношении руководителей указанных юридических лиц возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).
По результатам рассмотрения дел Государственной инспекцией труда в Ленинградской области 30.06.2017 каждый генеральный директор Общества привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме 4 732 руб. 
Фактическая оплата штрафов находится на контроле прокуратуры.
По фактам иных выявленных нарушений трудового законодательства прокуратурой в адрес руководителей Водоканалов внесены 4 представления.
По результатам их рассмотрения нарушения устранены, 7 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также руководителям Обществ Кировским городским прокурором объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона в сфере охраны труда.
Надзор за исполнением трудового законодательства на территории Кировского муниципального района находится на постоянном контроле Кировской городской прокуратуры.
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