ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Голос по месту жительства.

Предстоящие региональные, а затем и президентские выборы пройдут по новым правилам

Парламентарии совместно с Центризбиркомом серьезно усо​вершенствовали избирательное законодательство. В итоге при​няты федеральные законы о реформе системы выборов: Феде​ральный закон от 01.06.2017 № 103-ФЗ «О внесении измене​ний в Федеральный закон „О выборах Президента Российской Федерации"»
 и Федеральный закон от 01.06.2017 № 104-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Рос​сийской Федерации».


Самое важное нововведение касается механизма открепительных удо​стоверений, который заменен на более удобный для граждан механизм.


Ранее россияне, проживающие не по месту постоянной регистра​ции, зачастую просто игнорировали выборы. Ведь ехать, например, в другой регион за откреплением затратно по времени и по деньгам. То же касалось граждан, отъезжающих на время выборов в командировки, отпуска и т.п. От 5 до 15 миллионов граждан были фактически лишены возможности голосовать.


Теперь такая категория россиян будет пользоваться избирательным правом. Гражданину, живущему не по прописке, достаточно будет прийти в ближайшую избирательную комиссию и подать заявление о включении в список по месту фактического пребывания. Так же смогут поступить и те, кто в день выборов будет в отъезде. Для удобства граж​дан подавать заявление разрешили через портал госуслуг и многофунк​циональные центры. Воспользоваться этой схемой можно не ранее чем за 45 дней и не позднее чем за 5 дней до выборов.


Однако бывает, что гражданин внезапно узнает об отъезде или просто может запоздать с решением о выборе участка. Для таких избирателей законодатели сделали более сложную схему. Тем, кто решит изменить место голосования позже пяти дней, придется прийти в участковую из​бирательную комиссию по месту прописки и подать заявление, объ​яснив причины. На заявление будет прикреплена специальная марка, состоящая из двух частей, половина которой будет наклеена в списке по месту фактического голосования.


Кроме этого, устанавливается административная ответственность за злоупотребление предоставляемыми правами. За неоднократное голосование одного и того же лица, а также за организацию такого голосования будут штрафовать на 30 тыс. руб. Ответственность за та​кое административное правонарушение, совершенное неоднократно, составит 50 тыс. руб


Важной частью реформы станет упрощение процедуры назначения наблюдателей на избирательные участки. Исключается требование за​благовременно направлять в соответствующую избирательную комис​сию список наблюдателей и норма об обязательном направлении на​блюдателя только на один избирательный участок. Также законодатель​но закрепляется возможность видеонаблюдения. Наблюдатели получат право производить в помещении для голосования фото- и видеосъем​ку, предварительно уведомив председателя или секретаря участковой комиссии.


Новые положения могут быть применены уже в этом году — в еди​ный день голосования 10 сентября 2017 г. Одно из технических изме​нений коснулось даты предстоящих выборов Президента РФ, которые пройдут 18 марта 2018 г.
Решения Верховного Суда РФ

Верховный Суд РФ разрешил конфисковывать у контрабандистов автомобили и прощать тех, кто добровольно выдаст наличные денежные средства


Верховный Суд РФ защитил от наказания людей, которых кон​трабандисты используют, тайно подкидывая нелегальный товар в багаж.


Машину, оборудованную под перевозку контрабанды, теперь заберут как орудие преступления, и к настоящим преступникам снисхождения не будет в соответствии с постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 27.04.2017 № 12 «О судебной практике по делам о контрабанде».


Одно из требований: конфисковывать автомобили, ставшие орудием преступления. Если в тайнике машины найдут нелегальный товар, пре​ступник останется без свободы и без машины.


Правоприменительной практике давно требовалась официальная позиция Верховного Суда РФ по рассматриваемому вопросу. До сих пор суды при рассмотрении дел о контрабанде руководствовались одноименным постановлением Пленума Верховного Суда СССР от 3.02.1978 № 2.


В 2016 году к уголовной ответственности за контрабанду были при-ечены 692 человека. Большая часть таких преступлений связана с по-ытками незаконного ввоза наркотиков.


Федеральным законом от 07.12.2011 № 420-ФЗ «О внесении измене-ий в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законо-ательные акты Российской Федерации» общая статья о контрабанде была исключена из Уголовного кодекса РФ. Контрабанда стала адми​нистративным правонарушением. Уголовно наказуемой остается конт​рабанда наличных денежных средств, алкогольной либо табачной про​дукции, оружия, наркотиков.


Также уголовно наказуемой контрабандой считается нелегальная пе​ревозка через границу стратегически важных товаров, ресурсов, куль​турных ценностей либо особо ценных диких животных и водных био​ресурсов.


Когда контрабанда — уголовное преступление, а когда за нелегаль​ный товар грозит только административный штраф, принципиально важный вопрос.


Раньше под уголовную статью попадала нелегальная перевозка лю​бого товара. Но потом были приняты другие подходы. Если товар сам по себе легальный, то за его перевозку наказание должно быть легче. Например, некий торговец решил тайно провезти через границу гру​зовик со спортивными костюмами. Это нарушение менее опасно, чем если бы в кузове грузовика лежало оружие, если бы человек вез нар​котики.



Постановление Пленума Верховного Суда РФ регламентирует действия судов при принятии решений по таким важнейшим вопросам, как определение стоимости предметов контрабанды, момента окончания преступления, места совершения преступ​ления, способа незаконного перемещения товаров и иных пред​метов через таможенную границу, освобождение от ответствен​ности, квалификация по совокупности преступлений, террито​риальная подсудность дел, контрабанда культурных ценностей и проч.


Пленум Верховного Суда РФ напоминает, что предметы контрабан​ды подлежат изъятию в пользу государства или возвращаются законно​му владельцу. У контрабандистов необходимо забирать и транспорт со специальными тайниками.



Если принадлежащее виновному транспортное средство было оборудовано специальными хранилищами для сокрытия това​ров или иных предметов при перемещении их через таможен​ную границу или государственную границу, то оно рассматрива​ется в качестве орудия преступления и подлежит конфискации, разъясняется в постановлении.


Верховный Суд РФ признал законной конфискацию автомоби​лей и у наркоторговцев.


Если человек случайно провез контрабанду через границу, его не привлекут.


Действия лица, не осознававшего факта совершения им деяния, не являются уголовно наказуемыми. Отвечать будет тот, кто подбросил нелегальный товар. В то же время человека, получившего контрабанду по почте, судить можно. Человек сам заказал нелегальный товар, опла​тил, предоставил свои персональные данные, адрес, предусмотрел спо​собы получения.


В настоящее время огромное количество товаров заказывается через Интернет, большинство — из Китая. Есть вероятность того, что указан​ное положение может в дальнейшем активно использоваться в право​применительной практике.


Также документ обращает внимание на то, что гражданина нельзя судить за контрабанду валюты, если он добровольно сдал деньги.


В соответствии с примечанием № 4 к ст. 200' УК РФ лицо освобож​дается от уголовной ответственности, если им добровольно были сданы денежные средства и (или) денежные инструменты и если в его дей​ствиях не содержится иного состава преступления.


По смыслу закона добровольная сдача означает выдачу наличных денежных средств представителям правоохранительных органов по своей воле, несмотря на реальную возможность распорядиться ими.
Верховный Суд РФ разъяснил, когда следователи могут прослушивать и обыскивать подозреваемых


Впервые Верховный Суд РФ дал разъяснения, которые касают​ся рассмотрения судами ходатайств о производстве неких след​ственных действий. Конкретно тех, которые ограничивают кон​ституционные права граждан. А именно — прослушивания, обы​ски, аресты имущества. Это постановление Пленума Верховного Суда РФ от 01.06.2017 № 19 «О практике рассмотрения судами ходатайств о производстве следственных действий, связанных с ограничением конституционных прав граждан (ст. 165 УПК РФ)».


Необходимость в таком разъяснительном постановлении назрела давно. Ситуацию усугубляет и то, что сегодня судебная практика по этим вопросам в разных регионах страны различается.


Суть документа в том, что в Уголовно-процессуальном кодексе РФ есть ст. 165. Она о судебном порядке получения разрешения на про​изводство некоторых следственных действий. В первой части она от​сылает к ст. 29 УПК РФ об исключительных полномочиях суда, касаю​щихся выдачи разрешений на производство некоторых видов обысков, контроль корреспонденции или звонков, если успех следствия без этого невозможен.


Но аресты имущества, проверка звонков и писем не должны огра​ничивать конституционные права граждан без серьезных оснований. Подобные действия должны носить исключительный характер, когда без них невозможно раскрыть преступление. Любой защитник, кото​рый работает со следственными органами, знает, что далеко не всегда действия, ограничивающие конституционные права граждан, в итоге дадут нужные доказательства. Да и следователи не скрывают, что если они по ходу дела не проведут всего набора положенных следственных действий, то им могут вернуть дело на дополнительное расследование. Поэтому суды и выдают разрешения на проведение следственных дей​ствий, необходимости в которых нет. Статистика по рассмотрению су​дами таких ходатайств только подтверждает данную информацию.


Верховный Суд РФ не наделил следователей и дознавателей полно​мочиями осматривать жилища еще до возбуждения уголовного дела и запрашивать у операторов сотовой связи абонентские данные и про​чую информацию в отношении граждан, определить точное местона​хождение которых невозможно. Подчеркнуто и то, что, решая судьбу вещественных доказательств — продать или уничтожить, судья должен убедиться, что их хранить дальше невозможно
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