	
	
	


Сводка пожаров за период Новогодних праздников 2017-2018 г.
В период с 31 декабря 2017 года по 08 января 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области зарегистрировано 3 пожара, 2 случая горения мусора. В результате происшедших пожаров сгорело: 1-садовый дом, 1-баня, 1-легковой автомобиль, погибших и травмированных нет.
- 01.01.2018 года, по адресу: массив «Восход», СНТ «Приморского района», 4 Линия, уч. 24, в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой шифером, размером 3х6 метра бане тлели потолочные перекрытия на площади 1 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 01.01.2018 года, по адресу: массив «Келколово-1», СНТ «Мгинское», ул. Южная, д. 45, полностью сгорел и разобран одноэтажный с мансардой, каркасно-щитовой, обшитый вагонкой, крытый железом, размером 8х8 метров садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования. 

02.01.2018 года, по адресу: г. Кировск, ул. Новая, д. 19, полностью выгорели сгораемые части легкового автомобиля Опель Вектр. Причина пожара – устанавливается.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области во избежание чрезвычайных ситуаций призывает жителей г. Кировска и Кировского района Ленинградской области неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности при использовании отопительных приборов, электроприборов, использовании открытого огня и напоминает о действиях при обнаружении пожара.

Обнаружив пожар, необходимо немедленно вызвать пожарную охрану.              Это следует сделать из безопасного места: соседней квартиры или улицы. Набрать номер «01», «101», «112» и сообщить следующие сведения:

- адрес, где обнаружено загорание или пожар;

- объект, где происходит пожар: во дворе, в квартире, в школе, на складе;

- сообщить - что конкретно горит: телевизор, мебель, автомобиль;

- сообщить свою фамилию и телефон;

Говорите по телефону четко и спокойно, не торопитесь. Знайте, что пока Вы сообщаете о пожаре, пожарная команда уже поднята по тревоге и выезжает (все необходимые сведения бойцам передадут по рации).

Выйдя из дома, встречайте пожарную машину, показывая самый быстрый и удобный проезд к месту возникшего пожара. 

Также напоминаем в Главном управлении МЧС России по Ленинградской области круглосуточно работает телефон доверия: 8(812)579-99-99.

Будьте бдительны и внимательны, попытайтесь предвидеть возможные последствия своих действий!
отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района
