ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОГРАММЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

С 2018 года в программе материнского капитала прошел ряд существенных изменений:

- Действие программы материнского капитала продлено до 31.12.2021 года 

- Предусмотрено принципиально новое, использование материнского (семейного) капитала — получение ежемесячной выплаты из материнского (семейного) капитала при рождении второго ребенка с 01.01.2018 года до достижении 1,5 лет в размере одного прожиточного минимума для ребенка, установленного в субъекте за 2 квартал года предшествующего году обращения , т.е. при обращении в 2018 году берется величина прожиточного минимума за 2 квартал 2017 года. 

- Установлена возможность направления средств материнского капитала на оплату платных образовательных услуг в любой организации на территории Российской Федерации, имеющей право на оказание соответствующих образовательных услуг, вне зависимости от наличия аккредитации образовательных программ. 

- Предусмотрена возможность направления средств материнского капитала на оплату образовательных услуг программ дошкольного образования, не дожидаясь исполнения ребенку трех лет.
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и иных социальных выплат                                                                   С.В.Иванова

