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Сводка пожаров за январь 2018 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 января по 31 января 2018 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 20 пожаров и 24 случаев загорания.

В результате происшедших пожаров погибло 2 человека, а также травмировано 3 человека.

Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта, неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.

- 01 января в 19:57 час по адресу: м-в Восход, СНТ Приморского р-на, 4 линия, уч. 24, частично выгорело изнутри на площади 2 м.кв. одноэтажное, каркасно-щитовое, крытое шифером строение бани, размером 3х6 кв.м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 01 января в 22:32 час по адресу: м-в Келколово-3, СНТ Мгинское, ул. 5 Южная, д. 45, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером садовый дом, размером 8х8 кв.м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 02 января в 01:19 час по адресу: г. Кировск, ул. Новая, у д. 19, полностью сгорел легковой автомобиль марки Опель Вектра г/н а033кр53, частично поврежден легковой автомобиль Шевроле Ланос г/н о602рт98. Причина пожара – поджог;
- 10 января в 19:59 час по адресу: м-в Келколово-2, СНТ Лотос, 9 линия, уч. 194, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 7х8 метров садовый дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 10 января в 23:24 час по адресу: Путиловское с/п, СНТ Сокол, 11 линия, уч. 169, полностью сгорел и разобран одноэтажный сарай, размером 6х6 метров. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 13 января в 04:25 час по адресу: п. Павлово, ул. Набережная, д. 30, полностью сгорел и разобран двухэтажны, каркасно-щитовой, крытый черепицей, размером 7х10 метров дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 14 января в 22:23 час по адресу: п м-в Грибное, СНТ Колпинец, ул. Коллективная,  сгорел гараж дощатый, размером 5х5 метров, сарай дощатый размером 2х4 метров, легковой автомобиль марки Шкода без номера. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 14 января в 21:15 час по адресу: г. Отрадное, ул. Заводская, д. 6, кв. 32, обгорел диван в отдельной однокомнатной квартире, на площади 2 м.кв. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;

- 15 января в 09:43 по адресу: п. Новая Малукса, ул. Сосновая, д. 2, полностью сгорела и разобрана одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая железом, размером 3х5 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 16 января в 03:56 час по адресу: массив "Невдубстрой", СНТ "Покровское", 3 Линия, уч.4, полностью сгорел и разобран одноэтажный рубленый крытый железом, размером 6х6 дом. Причина пожара – поджог;
- 19 января в 05:44 час по адресу: п. Мга, ул. Шоссе Революции, д. 46, кв. 2, обгорел диван на площади 5 м.кв. в отдельной двухкомнатной квартире. В результате пожара травмирован один человек. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;

- 20 января в 05:06 час по адресу: массив Восход, СНТ Треугольник, 5 линия, уч. 22, уч.24, на одном участке полностью сгорела и разобрана бытовка и строение сарая, на втором участке полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 5х5 метров садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 20 января в 15:50 по адресу: массив Апраксин, ул. Цветочная, уч. 25, в бане, размером 3х5 метров выгорело чердачное помещение. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 20 января в 17:03 час по адресу: ст. Сологубовка, ул. Сиголово, уч. 4, на участке полностью сгорели и разобраны два жилых дома, одноэтажные, рубленые, крытые шифером, размерами 7х9 метров. В результате пожара травмировано два человека. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 21 января в 02:18 час по адресу: м-в Горы-3, СНТ Локомотивное депо ТЧ-8, 28 линия, уч. 531, частично обгорели дощатые надворные постройки, в количестве трёх штук. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 24 января в 21:50 час по адресу: п. Синявино-1, п/ф Северная, в 1-этажном панельном крытом железом строении размером 20х20 м. в канализационной системе в агрегате подачи воздуха выгорел воздуховод площадью 6 кв.м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования; 

- 25 января в 03:21 час по адресу: г. Шлиссельбург, СНТ Орешек, ул. Брусничная, д. 8, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети; 

- 28 января в 13:31 час по адресу: Назиевское г/п, Канавная, д. 2, полностью выгорел изнутри одноэтажный, рубленый, крытый рубероидом, размером 5х8 метров дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 28 января в 21:01 час по адресу: массив Горы 3, СНТ Локомотивное депо ТЧ-8, полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 10х12 метров. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 29 января в 08:08 час по адресу: г. Отрадное, 10 Линия, д. 38, частично сгорел и разобран жилой дом, размером 5х6 метров, каркасно-щитовой, крытый шифером, одноэтажный. В результате пожара погибло два человека. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района сообщает для безопасной эксплуатации электробытовых отопительных приборов необходимо соблюдать следующие условия:
- электропроводку и электрооборудование нужно содержать в исправном состоянии;

- электронагревательные приборы должны включаться в сеть только с помощью исправных штепсельных соединений и розеток заводского изготовления;

- температура внешней поверхности электроотопительных приборов в наиболее нагретом месте в нормальном режиме работы не должна превышать 850 С;

- расстояние от электрических приборов отопления до горючих материалов должно составлять не менее 0,25 м;

- для отопления помещения нельзя применять нестандартное (самодельное) электронагревательное оборудование;

- пользоваться поврежденным или имеющим следы деформирования электрооборудованием; 

- не оставляйте без присмотра включенные в электросеть нагревательные приборы;

- не сушите одежду и другие сгораемы материалы над электронагревательными приборами;

- не оставляйте детей без присмотра и, ни в коем случае, не поручайте им надзор за включенными отопительными приборами.

По статистке немалая доля пожаров приходится на нарушение эксплуатации печного отопления. Виновниками и жертвами в таких случаях чаще всего становятся пенсионеры, так как большинство данных пожаров происходит в домах, где живут пожилые люди. И причиной тому не только нарушение правил пожарной безопасности, но и невнимательность, забывчивость. Поэтому в данном случае основным правилом безопасности является, как это ни парадоксально, прежде всего - внимание. Но нельзя забывать и об исправности печного оборудования, его правильной эксплуатации и своевременном ремонте:

- перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить и отремонтировать;

- ремонт, как и кладку печей, нужно доверять только профессионалам, имеющим специальные знания и лицензию на осуществление данной деятельности;

- в местах, где сгораемые конструкции здания (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и трубам дымохода, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов;

- нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости, а также дрова, которые не помещаются в топке полностью;

- на полу перед топкой необходимо прибить металлический лист размером не менее 50 на 70 см;

- чтобы не допускать перекала печи необходимо топить ее два-три раза в день, не более полутора часов;

- периодически нужно обязательно прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи – это поможет избежать образования трещин в кладке печи, что очень опасно, так как через них могут проникать искры и огонь;

- нельзя сушить на печи вещи, а так же обязательно нужно следить за тем, чтобы мебель, занавески и домашняя утварь находились на расстоянии, как минимум, полуметра от нее.

Если Вы стали свидетелем пожара необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного телефона «101», «112». Диспетчеру необходимо сообщить точный адрес и что горит. Надеяться на то, что Вам удастся потушить пожар собственными силами опасно. Чем раньше прибудут пожарные, тем быстрее возгорание будет ликвидировано. Если пожар обнаружен на ранней стадии, можно попытаться потушить его своими силами. Но делать это все, же стоит уже после вызова пожарной охраны.

«Единый телефон доверия» Главного управления МЧС России по Ленинградской области – 8 (812) 579-99-99.

Начальник отдела надзорной деятельности 
и профилактической работы Кировского района

майор внутренней службы                                                                        В.А. Сабуров
Красавина К.А.
8 (812) 448-72-40
