            О перерасчете пенсии работающим пенсионерам.
          Управление Пенсионного фонда РФ в Волховском районе (межрайонное)  разъясняет, что с 1 августа 2018 года работающим пенсионерам произведен перерасчет пенсии в беззаявительном порядке, в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 18 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».


 Право на проведение беззаявительного перерасчета в 2018 году имеют получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели уплачивали страховые взносы в 2017 году.


Увеличение суммы назначенной пенсии при беззаявительном перерасчете зависит от суммы уплаченных работодателем взносов, то есть от уровня заработной платы работающего пенсионера.


 Максимальное увеличение в соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» ограничено 3-мя баллами, т. е. размер пенсии не может быть увеличен более чем на 3 балла умноженные на стоимость 1 пенсионного коэффициента (балла). Для работающих пенсионеров стоимость 1 пенсионного балла составляет 71 рубль 41 копейка.
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