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По постановлению Кировского городского прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении заместитель начальника ТО УФС Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе привлечена к административной ответственности по ч.3 ст. 19.6.1 КоАП РФ. 
Кировской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Установлено, что заместитель начальника ТО УФС Роспотребнадзора по Ленинградской области в Кировском районе в нарушение требований указанного федерального закона неоднократно несвоевременно вносила в единый реестр проверок информацию о проведенных проверках в отношении юридических лиц и индивидуального предпринимателя. Кроме того, ею допущен факт неполного внесения в указанный реестр необходимой информации. 
Данные действия образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ – Несвоевременное внесение информации о проверке и внесение неполной информации о проверке в единый реестр проверок более двух раз в течение одного года.
Возбуждение дел данной категории отнесено КоАП РФ к исключительной компетенции прокурора.
По результатам проверки прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения дела мировым судьей 06.09.2018 должностное лицо признано виновным в совершении данного правонарушения. С учетом обстоятельств дела, признании лицом своей вины ему назначено административное наказание в виде предупреждения.
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