	
	
	


Сводка пожаров за август 2018 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 июля по 31 июля 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 23 пожаров и 40 случаев загорания. 

В результате происшедших пожаров погибших нет. 
В результате произошедших пожаров травмирован 1 человек.

Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов.
- 04 августа в 21:56 час по адресу: г. Отрадное, 2-ой Советский проспект, уч. 162, в результате пожара полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая шифером, размером 7х10 метров баня.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 07 августа в 00:28 час по адресу: садоводческий массив «Назия», СНТ «Элексир», 6-я линия, в результате пожара полностью сгорел и разобран одноэтажный, цельнометаллический, размером 10х25 метров ангар.  Причина пожара – занесенный источник зажигания из вне;
-07 августа в 23:43 час по адресу: садоводческий массив «Михайловский», СНТ «Ягода», ул. Канонерская, уч. 118, в результате пожара сгорела и разобрана одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая мягкой кровлей, размером 4х5 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 07  августа в 23:43 час по адресу: д. Кабона, ул. Новоладожский канал, 3-я линия, у д. 4а, в результате пожара полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая мягкой кровлей, размером 4х4 метра баня. Причина пожара – занесенный источник зажигания из вне;
- 08 августа в 16:47 час по адресу: садоводческий массив «Келколово-3», СНТ «Фрунзенец», ул. Фрунзенская, д. 52, в двухэтажном, каркасно-щитовом, крытым метало-черепицей, размером 10х10 метров дачном доме на первом этаже в комнате площадью 20 м.кв. обгорела стена на площади 5 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 08 августа в 23:41 час по адресу: садоводческий массив «Горы-2», СНТ «Светлые горки», 4-я линия, уч. 22, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый рубероидом, размером 5х8 метров сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 10 августа в 14:44 час по адресу: садоводческий массив «Петрокрепость», СНТ «Липки», 5-я линия, уч. 6, выгорела изнутри одноэтажная, каркасно-металлическая, размером 2х5 метров бытовка. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 12 августа в 00: 39 час по адресу: садоводческий массив «Михайловский», СНТ «Отрадненское», 13-я линия, уч. 628, в результате пожара полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая железом, размером 3х6 метров баня. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 13 августа в 05:28 час по адресу: садоводческий  массив «Михайловский», СНТ «Лениздат», ул. Ленинградская, уч. 15, в результате пожара полностью сгорел двухэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 10х8 метров дом. Причина пожара – занесенный источник зажигания из вне;
- 13 августа в 15:39  по адресу: с. Шум, ул. Центральная, уч. 70, в двухэтажном, кирпичном, крытом железом, размером 16х19 метров выгорела обстановка на первом этаже подсобное помещение на площади 2 м.кв.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 13 августа в 18:49 час по адресу: садоводческий массив «Славянка», СНТ «Родник», 14-я аллея, уч. 29, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 3х3 метра дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 14 августа в 17:15 час по адресу: ст. Войбокало, ул. Прокофьева, уч. 17, полностью сгорел и разобрана одноэтажная, рубленая, крытая ондулином, размером 6х4 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 17 августа в 11:10 час по адресу: садоводческий массив «Восход», СНТ «Ладога», 14-я Ладожская линия, уч. 58 полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 7х8 метров дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 18 августа в 15:25 по адресу: д. Петровщина, ул. Центральная, д. 1, в результате пожара полностью сгорела и разобрана одноэтажная, рубленая, крытая шифером, размером 5х5 метров баня и цельнометаллический гараж, размером 3х2 метра. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 19 августа в 03:00 час по адресу: садоводческий массив «Михайловский», СНТ «Медик». 2-я линия, уч. 85, полностью сгорел двухэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 5х6 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования. В результате пожара травмирован один человек;

- 19 августа в 15:24 час по адресу: г. Отрадное, Кооперативный переулок, д. 2 в двухэтажном, в 22-х комнатном, кирпичном, крытом мягкой кровлей, здании бывшего общежития выгорела обстановка комнаты на площади 12 м.кв. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;

- 19 августа в 17:44 час по адресу: садоводческий массив «Восход», СНТ «Восход-7», ул. Пражская, уч. 10, в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой ондулином, размером 5х7 метров бане обгорела стена на площади 1 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 20 августа в 00:18 час по адресу: д. Сологубовка, в неэксплуатируемом строении, в результате пожара сгорела кровля на площади 20 м.кв. в одноэтажном, кирпичном, крытом шифером, размером 50х20 метров здании. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;

- 23 августа в 11:19 час по адресу: садоводческий массив «Восход», СНТ «Ижорец», ул. Южная, уч. 88 в одноэтажном, каркасно-щитовом, крытом метало-черепицей, размером 10х10 метров дачном доме сгорела кровля и чердачные перекрытия на площади 100 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

-28 августа в 02:38 час по адресу: г. Шлиссельбург, СНТ «Волна», ул. Садовая, у д. 2  полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 8х10 метров магазин. Причина пожара – занесенный источник зажигания из вне;
- 29 августа в 19:13 по адресу: п. Мга, ул. Придорожная, напротив дома № 4 сгорел одноэтажный, деревянный, обшитый железом, размером 2х4 метра гараж.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 30 августа в 21:55 по адресу: д. Поляны, ул. Железнодорожная, д. 2 полностью сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифиром, размером 10х15 метров неэксплуатируемое здание казармы. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 31  августа в 04:08 час по адресу: г. Отрадное, 7-я линия, уч. 64 полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая шифером, размером 3х6 метров баня. Причина пожара – аварийный режим работы электросети.
  С наступлением холодов, все чаще происходят пожары, причинами которых становятся неправильное устройство и неисправность отопительной печи и дымоходов, а также нарушение правил пожарной безопасности при их эксплуатации. По причине неисправности, систем отопления августе 2018 году на территории Кировского района Ленинградской области произошло значительное количество пожаров. 
Большой популярностью в современных домах пользуются сэндвич-системы. Подходят они для индивидуальных отопительных систем: печей в домах и банях, твердотопливных котлов и могут монтироваться как внутри здания, так и снаружи.

Срок службы сэндвич-труб для дымохода, если по различным оценкам составляет от 10 до 15 лет. Разумеется, эти цифры рассчитаны исходя из того, что все правила выбора дымохода соблюдены (правильно подобран материал, диаметр, толщина уплотнительного слоя и т. д.). Некоторые хозяева не учитывают все эти важные моменты, в результате срок службы сэндвич трубы сокращается и замена дымохода требуется уже через 5 лет, а то и ранее. Если не соблюдать требования к установке и эксплуатации дымохода, пожар может возникнуть после первой протопки.

Основные правила пожарной безопасности при эксплуатации печей:
Печи должны эксплуатироваться с противопожарными разделками (отступками) от горючих конструкций согласно нормативным документам. На деревянном или другом горючем полу должен быть предтопочный лист из негорючего материала размером не менее 0,5 х 0,7 метра. Очистка дымохода и печи от сажи должна проводиться не реже 1 раза в три месяца.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

а) оставлять без присмотра печи, которые топятся;

б) располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

в) применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

г) топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

д) производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

е) использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

ж) перекаливать печи.

Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место.
Помните, что пожар легче предотвратить, чем потушить!

отдел надзорной деятельности 

и профилактической работы Кировского района                                    
