	
	
	


Сводка пожаров за ноябрь 2018 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 ноября по 30 ноября 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 19 пожаров и 27 случаев загорания. 
- 02 ноября в 03:24 час по адресу: г. Отрадное, ул. Гагарина, у д. 8 произошел пожар в легковом автомобиле Рено Логан, в результате пожара выгорели все сгораемые части двигателя, а также пострадал салон автомобиля.  Причина пожара – искусственно инициированное горение (поджог);
-  03 ноября в 15:40 час по адресу: Путиловское с/п, д. Петровщина, в результате пожара полностью сгорело шесть дощатых сараев.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
-  03 ноября в 22:53 час по адресу: массив Михайловский, СНТ «Березка», 3-я аллея, в результате пожара сгорели: баня, летний дом, хозяйственная постройка, выгорело чердачное помещение дома на площади 20 м.кв. Причина пожара – устанавливается;
- 04  ноября в 17:39 час по адресу: г. Отрадное, ул. Щурова, д. 12, в результате пожара выгорела по всей площади отдельная двухкомнатная квартира, расположенная на втором этаже жилого многоквартирного дома. В результате пожара травмировано три человека.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 07  ноября в 06:34 час по адресу: массив Михайловский, СНТ Движенец, в результате пожара полностью сгорел одноэтажный, рубленый, дом. В результате пожара погибло два человека. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 11 ноября в 00:51 час по адресу: массив Славянка, СНТ Магистраль, в результате пожара выгорела изнутри с обрушением кровли двухэтажная, рубленая баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 11 ноября в 15:16 час по адресу: г. Отрадное, ул. Лесная, д. 4А, в результате пожара в отдельной двухкомнатной квартире, расположенной на пятом этаже жилого многоквартирного дома выгорела обстановка кухни на площади 2 м.кв. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 16 ноября в 22:33 час по адресу: г. Отрадное, ул. Ленинградское шоссе, в одноэтажном, кирпичном, ангаре сгорело помещение, размером 3х10 метров. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 21 ноября в 08:50 час по адресу: массив «Восход-2» Невского района, ул. Гагарина,  сгорел одноэтажный, метало-каркасный магазин. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 ноября в 21:19  по адресу: п. Назия, ул. Заводская сгорела пристройка к одноэтажному, рубленому дому.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 22 ноября в 06:10 час по адресу: массив Келколово-2, СНТ Октябрьское выгорел изнутри по всей площади одноэтажный, кирпичный дом. Причина пожара – устанавливается;
- 22 ноября в 23:22 час по адресу: Шумское с\п, п. Концы, в одноэтажной, рубленой бане выгорело потолочное перекрытие на площади 3 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 24 ноября в 15:13 час по адресу: массив Славянка, СНТ Импульс сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 24 ноября в 19:46 по адресу: пгт. Мга. ул. Лесная  сгорела одноэтажная, из шпал хозяйственная постройка. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 24 ноября в 22:09 час по адресу: массив Грибное, СНТ «Дружба», в результате пожара сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 24 ноября в 19:22 час по адресу: массив Келколово-1, СНТ Заря сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 25 ноября в 02:47 час по адресу: г. Шлиссельбург, СНТ «Шлиссельбуржец» на одноэтажной, рубленой бане обгорела наружная стена на площади 4 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
-  26 ноября в 01:55 час по адресу: массив Михайловский, СНТ Березка в одноэтажной, каркасно-щитовой бытовке выгорела обстановка на площади 6 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;

- 29 ноября в 21:04 час по адресу: массив Славянка, СНТ Апраксин сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
В результате происшедших пожаров погибло два человека, получили травмы три человека. 
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
          Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара. Анализ причин пожаров показывает, что виновниками большинства из них являются сами люди, которые пренебрегают иногда элементарными правилами пожарной безопасности. А нередко неосторожность переходит в небрежность: неосторожное обращение с огнем при курении, пользовании приборами освещения с открытым пламенем (фонарями, свечами, факелами и т.п.), что особенно опасно для чердачных помещений, коридоров, кладовых и различных хозяйственных построек. Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строений, причем чаще всего от искр, которые разносит ветер.

          На небрежности при курении следует остановиться особо. Большой процент пожаров происходит от непотушенных папирос и сигарет. Нередко можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички, и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнем. Особенно часто это случается, если граждане находятся в нетрезвом состоянии, курят лежа в постели.
           Если вы являетесь курильщиком, то помните, что эта пагубная привычка не только негативно влияет на ваше здоровье, но и может послужить причиной возникновения пожара. Очень опасно курить лёжа в постели. Курящий засыпает, сигарета падает на постельные принадлежности и происходит пожар. Как правило, в этом случае курильщик получает сильнейшие ожоги или погибает.

           Окурки, брошенные с балконов или окон, могут также спровоцировать пожар, попав на балконы или лоджии нижерасположенных этажей, где часто хранятся старые вещи, ёмкости с горючими и легковоспламеняющимися жидкостями. Также окурок может попасть в квартиру через открытую форточку, где условия для развития горения могут быть самыми благоприятными.

           Помните, что, закуривая, вы подвергаете опасности не только свое здоровье и свою жизнь, но и жизнь окружающих вас людей. Не оставляйте без внимания своих курящих родных и близких, особенно в состоянии алкогольного опьянения.
При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры) необходимо сообщить в пожарную охрану по телефонам: 01 (стационарный); 101, 112 (мобильный).
            Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! Пожар легче предупредить, чем потушить!
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