Крещение – 2021

Как известно, Крещение – один из главных христианских праздников нашей страны, во время которого совершается Великое водоосвящение. Считается, что купание на Крещение помогает исцелиться от различных болезней и недугов. А для православных людей купание в Крещение – это приобщение к Богу. 
[bookmark: _GoBack]В Кировском районе, по информации глав администраций муниципальных образований Кировского района, купель будет организована: 19 января с 14 часов на территории МО «Путиловское сельское поселение» в дер. Петровщина при приходе Храма Св. бл. Ксении Петербургской.
Нахождение на льду любого водоема представляет собой опасность, поэтому напоминаем простые правила, которые пригодятся при возникновении непредвиденной ситуации:
Правила поведения на льду
· Если вы решили выйти на замерзший водоем и окунуться в купели ни в коем случае не собирайтесь на льду большими группами.
· После купания разотритесь полотенцем и наденьте теплую сухую одежду, выпейте горячий чай.
· Без надобности не находитесь на льду.
Как спасти человека, под которым провалился лед? 
· Обязательно успокойте спасаемого. Пусть ляжет у края полыньи на грудь, пошире раскинув руки в стороны, положив их на лед. 
· Подползайте по льду к потерпевшему осторожно, широко расставляя ноги и руки. Если вы спасаете не один, подползайте цепочкой. При этом задний должен крепко удерживать переднего за ноги. Приблизившись, бросьте потерпевшему снятое с себя пальто, крепко удерживая при этом рукав. Еще лучше, если у вас в руках окажутся шест, лестница, доска, веревка.
[bookmark: p-3098-2]Как оказать помощь пострадавшему.
· Пострадавшего необходимо как можно быстрее отправить в помещение.
· Нужно снять мокрую одежду и переодеться в сухую. 
· Чтобы восстановить кровообращение, тело нужно растереть фланелью или чисто вымытыми руками. Растирать снегом не рекомендуется.
· Напоите пострадавшего горячим питьем и ни в коем случае - спиртным. 
· Если несчастный случай произошел вдали от жилья, помощь нужно оказать на месте: поделиться сухой одеждой и срочно доставить в помещение. Если это сделать нельзя разведите костер и окажите максимальную помощь.
[bookmark: p-3098-3]Помните, толщина льда должна быть не менее:
· Для одиноких пешеходов - 10 см;
· Для группы людей - 15 см;
· Для устройства катков - 25 см;
· Для устройства купели – 25 см.
Ваша жизнь находится в ваших руках! Берегите ее!
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