П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний по проекту решения совета депутатов
 «О проекте бюджета муниципального образования Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района
 Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы».


 25.11.2020 г.                                                                    с. Путилово
                                                                                  ул. Братьев Пожарских, д. 2
администрация МО
Путиловское сельское поселение
[bookmark: _GoBack]Присутствовало: 12 чел.

          Вопрос, выносимый на публичные слушания: проект бюджета муниципального образования Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района  Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.
Глава МО Путиловское сельское поселение В.И. Егорихин, председательствующий на публичных слушаниях, предложил избрать секретарем собрания ведущего специалиста администрации МО Путиловское сельское поселение – О.Н.Дедкову.
Других предложений не поступило. Вопрос вынесен на голосование.
Итоги голосования: «за» - единогласно.
Председательствующий на публичных слушаниях – В.И. Егорихин, глава МО Путиловское сельское поселение, рассказал о порядке и регламенте обсуждения. Затем В.И. Егорихин зачитал доклад по проекту бюджета МО Путиловское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.
По окончании доклада в прениях выступили: Т.М. Мишкина, начальник сектора экономики, финансов, учета и отчетности администрации МО Путиловское сельское поселение. Она доложила о результатах заседания рабочий группы по рассмотрению предложений граждан о проекте бюджета, о внесенных поправках  (приложение к протоколу ).
Председательствующий на публичных слушаниях глава МО В.И. Егорихин вынес вопрос о проекте бюджета  на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы на голосование.
Итоги голосования: «за» – единогласно.
Решили: Направить проект бюджета проект бюджета муниципального образования Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района  Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы в совет депутатов для принятия решения.

Председатель:                                                                          В.И. Егорихин
Секретарь                                                                               О.Н. Дедкова       
