П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по проекту решения совета депутатов

 «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Путиловское сельское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области за 2020 год».
 14.04.2021 г.                                                                        

 с. Путилово

                                                                                      ул. Братьев Пожарских, д. 2

                             администрация МО

      Путиловское сельское поселение
Присутствовало: 10 чел.
Вопрос, выносимый на публичные слушания:

проект решения совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области 
за 2020 год».

Глава МО Путиловское сельское поселение В.И. Егорихин, председательствующий на публичных слушаниях, предложил избрать секретарем собрания специалиста администрации МО Путиловское сельское поселение –А.А.Павлова
Других предложений не поступило. Вопрос вынесен на голосование.

Итоги голосования: «за» – единогласно.
В.И. Егорихин рассказал о порядке и регламенте обсуждения и зачитал доклад об итогах исполнения бюджета МО Путиловское сельское поселение за 2020 год (прилагается).
Председатель собрания вынес вопрос о проекте решения совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета МО Путиловское сельское поселение за 2020 год»  на голосование.

Итоги голосования: «за» – единогласно.

Решили: принять проект решения совета депутатов «Об итогах исполнения бюджета МО Путиловское сельское поселение за 2020 год» с поправками.
Председатель                                                                                     В.И. Егорихин

Секретарь                                                                                      А.А.Павлова
ДОКЛАД

об исполнении бюджета муниципального образования
Путиловское сельское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2020 год

          На 01 января  2021 года доходы поступили  в сумме 60335902,63 рубля, возвращены и перечислены остатки субсидий, неиспользованные на 31 декабря 2020 года в сумме 368149,49 рублей, из которых  необходимо использовать в 2020 году в сумме 182820,63 рублей. 

           По состоянию на 01 января 2021 года расходы бюджета  выполнены в сумме 61310108,23  рублей, в том числе перечислена субсидия  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2020 году МБУ "СДК с.Путилово" в сумме 4375195,48 рублей и на обеспечение стимулирующих выплат работникам МБУ "СДК с.Путилово" в сумме 1966600 рублей.

           В связи с ограничительными мероприятиями в условиях обеспечения санитарно-эпидемиологичского благополучия населения на территории Российской Федерации из-за распространения короновирусной инфекции (COVID-19) по итогам исполнения бюджета МО Путиловское сельское поселение  на 31 декабря 2020 года выполнило доходы на  94,3% 

         На поступление налоговых доходов влияет срок уплаты (согласно НК РФ срок уплаты до 01 декабря), поэтому физические лица платежи осуществляют в ноябре месяце.

На выполнение неналоговых доходы оказывает влияние работа с должниками КУМИ Кировского муниципального района, так как им переданы полномочия по управлению имуществом, а также выполняет функции продавца, арендодателя и ссудодателя объектов собственности Поселения  и земельных участков; с этой целью организует и проводит конкурсы, аукционы.   ООО ПТЭСК является должником по аренде имущества  (аренда котельных и тепловых сетей с Путилово и д.Валовщина) по состоянию на 01.01.2021г задолженность составляет 3802921,33рубля. Договор с ПТЭСК расторгнут 25.08.17 года. Задолженность не погашена, подписано мировое соглашение, но в бюджет поселения суммы не поступали, документы поданы Арбитражному управляющему. АО ЛОТЭК является должником по аренде имущества  (аренда котельных и тепловых сетей с Путилово и д.Валовщина) по состоянию на 01.01.2021г задолженность составляет 3 031 956,93 рублей. Договор с АО «ЛОТЭК» расторгнут 25.05.2020 года.

         Расходы бюджета МО Путиловское сельское поселение выполнены на 82,4% . Причиной невыполнения является то, что всего договора и контракты заключаются без авансирования и оплата производится по окончании работ  на основании акта выполненных работ. Кроме этого имеется переходящий контракт (срок окончания работ 15.01.2021г) на сумму 30 000 000,00 рублей – оплата производится поэтапная, оплачено за 1 и 2 этапы в сумме 25100000,00 рублей, остаток по контракту 4900000,00 рублей. 

