О правилах безопасности во время летних каникул!
Для многих из нас лето – это самое долгожданное и любимое время года. У школьников начинается пора каникул, когда счастливая ребятня радуется, беззаботному времяпрепровождению, резвится на свежем воздухе, греется под теплыми солнечными лучами.
Ни одно детство не проходит без царапин, ссадин и ушибов, ведь любопытные ребята стремятся изучить все новые и неизвестные для них места. Поэтому очень важно объяснить и напомнить детям необходимые правила безопасности.
Ежегодно сотрудники чрезвычайных ведомств проводят широкий комплекс мероприятий, направленных на обеспечение безопасности мест отдыха детей.
Учитывая, что в период летних каникул дети чаще всего предоставлены сами себе, в ЛОЛ "Эрудит" который располагается на базе общеобразовательной школы МБОУ "Лицей г. Отрадное", прошел день правовых знаний, где сотрудники ведомств провели беседу о пожарной безопасности в быту, правилах безопасности на водоёмах, дорожном движении, правилах личной безопасности на улице, а так же правилах поведения детей у железной дороги.
Не забывайте о разумных правилах безопасности — и пусть ваше лето не омрачат никакие неприятности!
Формируйте и систематически закрепляйте у своих детей опыт безопасного поведения, это поможет им предвидеть опасности и по возможности избегать их.
