По иску Кировского городского прокурора в доход Российской Федерации взысканы денежные средства, полученные в качестве взятки
Основанием для предъявления искового заявления послужил приговор Кировского городского суда, которым Сергей Б. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что Б., являясь командиром 1 роты ОБ ДПС №2 ГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу  Ленинградской области с мая 2018 по май 2019 года получил взятку в виде денежных средств в размере 90 тыс. рублей за предоставление юридическим и физическим лицам, осуществляющим грузовые перевозки автомобильным транспортом общего покровительства и попустительства по службе. 
Получение сотрудником полиции указанных денежных средств носило антисоциальных характер, а соответствующие действия являлись фактически недействительной сделкой, совершенной с целью, заведомо противной основам правопорядка и нравственности.
По результатам рассмотрения искового заявления судом требования прокурора удовлетворены в полном объёме, в доход Российской Федерации взыскано 90 тыс. рублей.

