По иску Кировской городской прокуратуры брак, заключенный с целью получения вида на жительство, признан недействительным.
Кировской городской прокуратурой проведена проверка законности заключения брака между гражданином Российской Федерации и гражданкой иностранного государства. 
Установлено, что брак между гражданином Российской Федерации, проживающем в Кировском районе Ленинградкой области и гражданкой Республики Таджикистан заключён 17.02.2023.
При этом супруги вместе не проживали и общее хозяйство не вели, а целью заключения брака являлось получение иностранной гражданкой разрешение на временное проживание в Российской Федерации без учёта квоты в порядке п.п 4 п.3 ст.6 Федерального закона о 25.07.2002 115-Ф3 «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и последующее получение гражданства Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]С учётом установленных обстоятельств городским прокурором в Кировский городской суд направлено исковое заявление о признании брака недействительным.
Городским судом требования прокурора удовлетворены.
После вступления решения суда в законную силу будет инициирована процедура аннулирования ранее выданного разрешения на временное проживание в Российской Федерации.

