После вмешательства прокуратуры в г. Кировск будет проведен ремонт аварийного коллектора
[bookmark: _GoBack]Кировской городской прокуратурой по поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского проведена проверка по информации, размещённой в сети Интернет, о нарушении прав жителей дома №9 и №11 по ул. Новой в городе Кировске.
Установлено, что управляющими организациями указанных многоквартирных домов не обеспечено соблюдение лицензионных требований при их содержании, в частности, не обеспечено нормативное отведение сточных вод, что привело к затоплению подвальных помещений. 
После вмешательства прокуратуры обеспечена откачка воды из подвальных помещений и сливных колодцев, проведена прочистка коллектора. 
В связи с выявленными нарушениями, руководителям управляющих компаний внесены представления, возбуждены дела об административных правонарушений по ст. 14.1.3 КоАП РФ(осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований).
Одновременно с этим установлено, что участок водоотводящего коллектора по ул. Новой в городе Кировске требует ремонта, в связи с эксплуатационными износами.
В рамках взаимодействия с ГУП «Леноблводоканал» обеспечено выделение соответствующего финансирования, в настоящее время проводятся проектные работы, после завершения которых будет произведен необходимый ремонт.

