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Энергетики напоминают: уезжая с дачи, оплатите коммунальные услуги

АО «Петербургская сбытовая компания» и АО «ЕИРЦ Ленинградской области» напоминают о том, что дачный сезон завершается, а обязанность оплатить коммунальные услуги – остаётся. Только по электроэнергии задолженность СНТ в Ленинградской области составляет 450 млн рублей. 

Накопление задолженности неминуемо приведёт к мерам по её взысканию: отключению электроэнергии и судебным разбирательствам. 

Если житель будет копить долги, сумма к оплате только увеличится. В случае, когда долг взыскан в судебном порядке, придётся оплатить и госпошлину, которая с 9 сентября 2024 года увеличилась в несколько раз. Теперь при взыскании долга до 100 тысяч рублей с физических лиц, размер госпошлины составляет 4 тысячи рублей вместо 400 рублей для искового заявления, и 2 тысячи рублей вместо 200 рублей для заявления о вынесении судебного приказа. Таким образом, садоводу, накопившему задолженность в размере 10 тысяч рублей, после её взыскания в судебном порядке придётся заплатить не менее 12 тысяч рублей. 

Важно помнить, что суммы к оплате могут выставляться даже в том случае, если нет потребления ресурса. Причина этому – отсутствие показаний электросчётчиков. Согласно законодательству, в таких случаях расчёт ведётся по среднему объёму потребления или по нормативу. Для формирования корректных начислений необходимо ежемесячно до 25 числа передавать актуальные показания приборов учёта, даже в том случае, если они не изменились. Поэтому жителям, которые покидают свои дачные дома до следующего сезона, необходимо зафиксировать последние показания счётчиков и передавать их также ежемесячно до 25 числа. 

Передать показания приборов учёта удобнее всего в цифровых сервисах АО «ПСК» и АО «ЕИРЦ ЛО» при наличии у дачника прямого договора с энергоснабжающей компанией:

•	Личный кабинет клиента (https://ikus.pesc.ru) и мобильное приложение «ЕИРЦ СПб/ПСК» (в RuStore, AppStore и GooglePlay). 
•	Личный кабинет клиента «ЕИРЦ ЛО» (https://lk.epd47.ru) и мобильное приложение «ЕИРЦ ЛО» (в RuStore, AppStore и GooglePlay). 
Дополнительно информируем, что передать показания быстро и просто можно сообществе «ЕИРЦ Ленинградской области» ВКонтакте https://vk.com/eirclo  и по телефону автоматизированной системы приёма показаний 8 (812) 630-19-88. 

В случаях, когда у владельца дачного дома не заключён прямой договор с ресурсоснабжающей компанией АО «ПСК», передавать показания и осуществлять платежи необходимо в адрес СНТ, которое производит оплату в адрес поставщика ресурса.


АО «Единый информационно-расчётный центр Ленинградской области» – региональный оператор по начислению платы, приёму и учёту платежей населения за жилое помещение и коммунальные услуги. Сеть клиентского обслуживания АО «ЕИРЦ ЛО» насчитывает 22 территориальных управления и представлена 46 офисами во всех районах Ленинградской области. На обслуживании в АО «ЕИРЦ ЛО» находится более 1 миллиона лицевых счетов абонентов, что составляет 98% от общего количества лицевых счетов на территории региона. https://epd47.ru

***
АО «Петербургская сбытовая компания» является гарантирующим поставщиком электроэнергии на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области; обслуживает свыше 3,4 миллионов бытовых абонентов и более 68 тысяч потребителей – юридических лиц. Полезный отпуск электроэнергии за I полугодие 2024 года составил 16 968 млн кВт*ч. www.pesc.ru. 
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