[bookmark: _GoBack]В 2024 году Отделение Социального фонда России по СПб и ЛО назначило ежемесячное пособие на 1111 детей военнослужащих срочной службы.
Данное пособие назначается до достижения ребенком возраста 3 лет на период срочной службы отца в армии и составляет 16 698,63 рублей. В Санкт-Петербурге и области данную меру поддержки получает более тысячи детей.
Данное пособие выплачивается не только семьям срочников, но и семьям обучающихся в военном училище либо на военной кафедре высшего учебного заведения, но только пока отец учится на первом курсе. Также право на оформление ежемесячного пособия имеют семьи мобилизованных отцов.
Чтобы оформить пособие, необходимо обратиться в любую клиентскую службу города и области не позднее 6 месяцев со дня окончания военнослужащим службы по призыву. Заявление также можно подать онлайн на портале Госуслуг или в офисе МЦФ. Помимо заявления важно представить справку, подтверждающую прохождение супругом (отцом ребенка) военной службы по призыву. 
Решение о назначении пособия выносится в течение 10-30 рабочих дней со дня регистрации заявления и поступления его в региональное Отделение СФР. Выплата осуществляется в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении, далее средства поступают в единый расчетный день 3-го числа месяца, следующего за месяцем за который выплачивается пособие.
Узнать больше информации о поддержке военнослужащих и их семей можно на официальном сайте Социального фонда и в официальных социальных сетях Отделения Социального фонда России по Санкт-Петербургу и области: https://ok.ru/sfr.spb.lenobl,             https://t.me/sfr_spb_lenobl, 
https://vk.com/sfr.spb.lenobl. А также по телефону единого контакт-центра
 8 800 100 00 01.
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