Отделение Социального фонда по СПб и ЛО назначило единовременную выплату из материнского капитала более 1,5 тысячам семей города и области.

По поручению президента правительством определен порядок выплат семьям, имеющим остаток материнского капитала до 10 тысяч. рублей. По данным регионального отделения в Санкт-Петербурге и области более 1,5 тысяч семей уже воспользовались данной мерой поддержки.
"Бывает так, что основная часть средств маткапитала уже истрачена, а оставшаяся часть слишком мала и ее невозможно направить  по действующим направлениям, то есть на образование, улучшение жилищных условий и так далее. Теперь эту сумму можно получить в виде разовой денежной выплаты» — отметил управляющий Отделением Константин Островский. 
Для получения единовременной выплаты нужно подать заявление на портале Госуслуг либо обратиться в МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Петербургу и области, узнать адреса можно на региональной странице Отделения.
 Заявление на получение единовременной выплаты будет рассмотрено специалистами ОСФР в течение 10 рабочих дней, а перечисление средств займет не более 5 рабочих дней. Выплата составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, не превышающую 10 тысяч рублей и будет перечислена указанным в заявлении способом. 
Напоминаем, что в 2024 году размер материнского капитала составляет 630 тысяч рублей	 на первого ребенка, в случае рождения второго ребенка размер сертификата увеличивается на 202 643,06 рублей. Если в семье появился второй ребенок, и ранее у родителей не возникало право на данную меру поддержки, то сумма сертификата составит 833 024,74 рублей. 
Средства можно направить на улучшение жилищных условий, ежемесячные выплаты на детей до 3 лет, образование, социальную адаптацию детей с инвалидностью и накопительную пенсию родителя. Подробнее о возможностях и реализации материнского капитала читайте на официальном сайте Социального фонда в разделе Материнский капитал.
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