Отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в связи с майскими праздниками досрочно выплачивает пособия и пенсии.

В связи с майскими праздниками выплата детских пособий за апрель и пенсий за май 2025 года через кредитные учреждения будет осуществлена досрочно. Почтовые отделения доставят выплаты по обычному графику, кроме тех получателей, кому выплаты обычно приходят с 1 по 5 число.
К 30 апреля отделение СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области завершит досрочную выплату пенсий и с 30 апреля начнет перечисление пособий. 
«Досрочная выплата затронет все виды пенсий. Если вместе с пенсией гражданин получал другие выплаты регионального Отделения СФР, то он их тоже получит в тот же день. Средства придут автоматически, пенсионерам никуда дополнительно обращаться не надо», – сказал управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.
Почтальоны начнут доставку пенсий на дом с 3 мая. С этого же времени можно будет получить пенсию в кассе почтового отделения.
Что касается детских пособий, то они поступят на счета и карты получателей в следующем порядке. 
До 30 апреля включительно: 
– единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
– пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
– выплата на первого ребенка до 3 лет. 
5 мая получателям будет перечислена ежемесячная выплата из средств материнского капитала, а 7 мая — пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим родителям. 
Исключение составят семьи, которым пособие было назначено впервые — они получат выплату в течение 5 рабочих дней после ее назначения.
Напомним, что выплаты перечисляются в течение всего дня. Если денежные средства не поступили на банковский счет утром, то необходимо дождаться зачисления средств до окончания дня. Следующее перечисление детских пособий и пенсий будет производиться по стандартному графику.	
Получить консультацию специалистов Отделения СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области можно по телефону: 8 800 100 00 01.
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